
Racionalnost

Same epidemije udešavaju Bogovi i one su neizbježne u toku istorije. Kada ljudi u svom
srcu postanu korumpirani, oni stvaraju karmu, razbolijevaju se i pate u katastrofama. U
takvim trenucima, oni koji ne vjeruju u bogove, pribjegavaju raznim mjerama. Homofon
ove imenice „mjera“ već vam sam govori: Mjere su, u stvari, pogrešan pristup. U istoriji
je bilo puno pozitivnih lekcija, ali zbog modernog ateističkog načina razmišljanja Kineza
kojima je isprala mozak zla Komunistička partija Kine, ljudi ne vjeruju u bogove i ne
vjeruju u istorijske lekcije.

U stvari, epidemije dolaze jer ciljaju na korumpirano ljudsko srce, ljudski degradirani
moral i njihovu karmu koja je narasla. Ako su takvu epidemiju priredili bogovi, kakvo bi
onda rješenje moglo djelovati s obzirom da je to ono što su sami Bogovi odlučili? Neki
znaju da je to takav slučaj i oni se također mole Bogovima za zaštitu, ali to još uvijek
možda neće djelovati. Zašto? Jer su se srca ljudi pokvarila i njihova karma je do te mjere
velika da bi trebali biti eliminisani - pa zašto bi ih se onda zaštitilo? Ljudi bi se iskreno
trebali pokajati pred Bogovima: „Gdje sam pogriješio? Nadam se da ću dobiti priliku da
se popravim” - samo je to rješenje, samo je to sveopšti lijek.

Ali u ovom trenutku, epidemija poput „KPK virusa" („Wuhanskog koronavirusa") dolazi
sa svrhom i ima svoje ciljeve. Ona dolazi da eliminiše sljedbenike zle partije i one koji
surađuju sa zlom KPK. Ako ne vjerujete, samo pogledajte: Trenutno su najteže
pogođene one zemlje koje se usko povezuju sa zlom KPK, a isto vrijedi i za pojedince.
Dakle, šta se može učiniti? Držite se podalje od zle KPK i nemojte s njom stajati u isti
red. To je zato što se iza svega krije crveni demon; njegovo ponašanje i postupci su
nasilnički i ne prezaju ni pred kakvim zlom. Bogovi su ga počeli iskorjenjivati, i svi oni
koji se usklade s njim će biti eliminisani. Ako ne vjerujete, samo sačekajte i gledajte.

Oni među Dafa učenicima koji nisu marljivi i koji su otišli u krajnosti, požurite i
popravite se, učite Fa i iskreno se kultivirajte - jer ste sada usred najveće opasnosti.
Pravi Dafa učenici svi imaju energiju, oni uklanjaju karmu i iskorjenjuju mikrobe, i oni su
izaslanici spasenja na kraju Posljednje katastrofe. Svi oni znaju kako da budu racionalni
u spašavanju ljudi i objašnjavanju istine. Trenutno se pojavila situacija u kojoj su, u
raznim regijama, neki učenici tražili od svih da zajednički šalju ispravne misli kako bi se
dezintegrisao KPK virus („Wuhanski koronavirus“). To nije u redu. Ti nisi ovdje da
mijenjaš istoriju, nego da spašavaš ljude usred najveće opasnosti. Stvari poput
objašnjavanja istine, pomaganja ljudima da napuste KPK i njene pridružene
organizacije, i iskreno izgovaranje istinitih riječi, najbolji su sveopšti lijek i rješenja za
spašavanje ljudi. Kako se srca ljudi budu mijenjala na bolje, stvari će se preokrenuti.
KPK je sada u svom smrtnom ropcu i stvara veliki haos u društvu da bi nanijela štetu
ljudima. Dafa učenici se ne bi trebali povinovati haosu i trebaju se držati temelja, samo
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će onda moći jasno vidjeti kroz haos.

Li Hongzhi 
19.03.2020.

Prevod na bosanski, 21.03.2020.
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